
	

Eksagon	Holdings	Ltd,	5	Despos	Anthoupoli,	2304	Nicosia,	35722008567	
info@eksagonexhibitions.comwww.eksagonexhibitions.com	

	
Λευκωσία	04/07/2019	

Προς:	Διευθυντή	Μέσης	Τεχνικής	και	Επαγγελματικής	Εκπαίδευσης	και	Κατάρτισης		

	

Θέμα:	Αίτημα	να	προταθεί	και	να	υποστηριχτεί	από	το	Υπουργείο	Παιδείας	και	Πολιτισμού	στα	σχολεία,	το	
εκπαιδευτικού	 και	 ψυχαγωγικού	 χαρακτήρα	 θεματικό	 πάρκο	 «Εργοστάσιο	 και	 Μουσείο	 Σοκολάτας»,	 το	
οποίο	 θα	 λειτουργήσει	 από	 τις	 18	Νοεμβρίου	 και	 για	 3	 μήνες,	 στις	 εγκαταστάσεις	 της	 Διεθνούς	 Κρατικής	
Έκθεσης	στη	Λευκωσία	

	

Αξιότιμε	κύριε,		

Μετά	 την	 τεράστια	 επιτυχία	 της	 έκθεσης	 «Νίκολα	 Τέσλα:	 Ο	 άνθρωπος	 που	 εφηύρε	 το	 μέλλον»,	 η	 εταιρεία	
παραγωγής	 Eksagon	 Exhibitions,	 πρόκειται	 να	 φιλοξενήσει	 το	 κορυφαίο	 θεματικό	 πάρκο	 «Εργοστάσιο	 και	
Μουσείο	 Σοκολάτας».	 Ένα	 θεματικό	 πάρκο,	 που	 συνδυάζει	 την	 εκπαίδευση	 και	 την	 ψυχαγωγία	 με	 έναν	
μοναδικό	και	πρωτότυπο	τρόπο	και	είναι	το	κορυφαίο	τόσο	Ελληνικό	όσο	και	ευρωπαϊκό	θεματικό	πάρκο.		

Το	 μοναδικό	 αυτό	 θεματικό	 πάρκο,	 έχει	 δημιουργήσει	 η	 ΔΕΘ	 –	 HELEXPO,	 ο	 εθνικός	 φορέας	 διοργάνωσης	
Εκθέσεων,	 Συνεδρίων,	 Δράσεων	 και	 Εκδηλώσεων	 στην	 Ελλάδα,	 σε	 συνεργασία	 με	 τις	 δημιουργικές	
ομάδες	Dream	Workers	και	Eksagon	Exhibitions.		

Το	 εκπληκτικό,	 ευρωπαϊκών	 προδιαγραφών,	 «Εργοστάσιο	 και	Μουσείο	 Σοκολάτας»,	 αποτέλεσε	 διεθνώς	 ένα	
από	 τα	 κορυφαία	 και	 πιο	 ελκυστικά	 θεματικά	 πάρκα.	 	 Έχει	 λειτουργήσει	 σε	Θεσσαλονίκη,	 Αθήνα,	 Γιάννενα,	
Βόλο	 και	 Ρώμη.	 Κατά	 τη	 διάρκεια	 της	 λειτουργίας	 του,	 γνώρισε	 τεράστια	 επιτυχία	 και	 μεγάλη	 προβολή,	
κατέρριψε	 όλα	 τα	 μέχρι	 τότε	 ρεκόρ	 επισκεψιμότητας	 από	 τα	 σχολεία	 και	 απέσπασε	 από	 επαινετικά	 μέχρι	
διθυραμβικά	σχόλια	από	τα	ΜΜΕ	και	τους	εκατοντάδες	χιλιάδες	επισκέπτες.			

Η	επίσκεψη	των	σχολείων	στο	εν	λόγω	πάρκο,	θα	είναι	μια	σημαντική	ευκαιρία	για	τους	μαθητές,	όπου	με	τη	
βοήθεια	άριστα	εκπαιδευμένων	ξεναγών	θα	εκπαιδευτούν	και	θα	εμπλακούν	στη	δημιουργία,	επεξεργασία	και	
παρασκευή	σοκολάτας	ενώ	 ταυτόχρονα	θα	 ταξιδέψουν	στον	 χρόνο	ανάμεσα	σε	πολιτισμούς	με	θρύλους	και	
ιστορίες.	

Συνολικά	 μέσα	 από	 τον	 έντονα	 εκπαιδευτικό	 χαρακτήρα	 που	 έχει	 το	 πάρκο,	 με	 την	 ολοκλήρωση	 της	
ξενάγησης,	οι	μαθητές	θα	έχουν	αποκομίσει,	με	 τρόπο	 ιδιαίτερα	ευχάριστο	και	βιωματικό,	 τη	νέα	γνώση.	
Συγκεκριμένα,	 ο	 κάθε	 μαθητής	 θα	 έχει	 την	 ευκαιρία	 να	 ενημερωθεί	 μέσα	 από	 ένα	 σκηνικό	 πραγματικής	
ζούγκλας,	για	την	προέλευση	της	σοκολάτας.	Ακόμη,	να	παρακολουθήσει	σε	ειδική	αίθουσα	προβολής	την	
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ιδιαίτερη	απεικόνιση	και	παρουσίαση	της	ιστορίας	της	σοκολάτας	από	την	αρχική	μορφή	της	ως	κακάο.	Να	
συμμετάσχει	 σε	 πραγματικά	 εργαστήρια	 σοκολάτας	 και	 μπισκότου,	 παρακολουθώντας	 τα	 στάδια	
παραγωγής	και	συσκευασίας	τους.	Να	λάβει	μέρος	σε	δραστηριότητες	δημιουργώντας	αναμνηστικά	δώρα,	
ενώ	 ταυτόχρονα	 θα	 διδάσκεται	 για	 τη	 σωστή	 στοματική	 φροντίδα,	 σωστή	 κατανάλωση	 και	 υγιεινή	
διατροφή.		

Η	περιήγηση	στο	«Εργοστάσιο	και	Μουσείο	Σοκολάτας»	θα	είναι	σίγουρα	μία	αξέχαστη,	βιωματική,	διδακτική,	
γευστική	και	σίγουρα	απολαυστική	εμπειρία.	

Στους	παρακάτω	συνδέσμους	μπορείτε	να	δείτε	τα	videos	από	το	θεματικό	πάρκο	«Εργοστάσιο	και	Μουσείο	
Σοκολάτας»	και	τη	λειτουργία	του	στη	Θεσσαλονίκη	και	την	Αθήνα.	Με	πανομοιότυπο	τρόπο	θα	συνεχίσει	το	
ταξίδι	του	στη	Λευκωσία.	

https://vimeo.com/105809851	

https://vimeo.com/148711074	

Λαμβάνοντας	 λοιπόν	 υπόψη	 τη	 θετική	 ανταπόκριση	 που	 είχε	 το	 πάρκο	 από	 τις	 σχολικές	 κοινότητες	 στην	
Ελλάδα,	 θεωρήσαμε	 σωστό	 να	 απευθυνθούμε	 σε	 σας	 και	 να	 ζητήσουμε	 το	 εν	 λόγω	 θεματικό	 πάρκο	 να	
προταθεί	και	να	υποστηριχτεί	από	το	Υπουργείο	Παιδείας	στα	σχολεία.		

Το	κόστος	εισιτηρίου	για	τους	μαθητές	είναι	στα	€6	και	περιλαμβάνει:	

• Εισιτήριο	εισόδου	
• Ξενάγηση	από	εξειδικευμένο	προσωπικό	διάρκειας	50	λεπτών		

Τέλος,	 πιστεύουμε	 πως	 υπάρχει	 ειλικρινής	 ανάγκη	 για	 την	 πραγματοποίηση	 τέτοιων	 διαφορετικών	
πρωτοβουλιών	και	δράσεων	και	πως	το	Υπουργείο	Παιδείας	&	Πολιτισμού,	ως	ο	κυριότερος	φορέας		μέριμνας	
της	 νεανικής	 παιδείας,	 θα	 επιθυμεί	 να	 συμμετάσχει	 στη	 διεξαγωγή	 τους	 και	 την	 υποστήριξή	 τους.	
	

Ευελπιστούμε	στη		θετική	σας	ανταπόκριση.	

	

Με	ειλικρινή	εκτίμηση,	

Άννα	Κωνσταντινίδου	

Operations	Manager	
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